






Sacco termico
Baby footmuff
Saco termico
Chancelière
Zimska vreča

Mod. JC-1265 

Mod. JC-1266 

Mod. JC-1267 

CALDUCCIO
JOYCARE[®]
BABY

I Grazie per aver acquistato il sacco termico **JOYCARE BABY**.

Sacco imbottito universale, interno in soffice pile, esterno in materiale impermeabile e antivento.

- Altezza: 85 cm.
- Larghezza: 38 cm.
- Imbottitura: 420 gr.
- Cappuccio con cordone regolabile
- Attacchi di sicurezza in 5 punti, per qualsiasi modello di passeggino
- Calda fodera in pile su doppia imbottitura interna
- Esterno in materiale impermeabile e antivento
- Lavabile in lavatrice a 30°C. Si asciuga rapidamente

PULIZIA E MANUTENZIONE: Seguire le indicazioni di lavaggio riportate sull'etichetta di manutenzione presente sul prodotto.



Lavare in acqua
fredda 30°C



Asciugare in tumbler
a temperatura ridotta



Non candeggiare



Stirare a temperatura
media 150°C max



Non lavare
a secco

GARANZIA

Joycare S.R.L. Socio Unico con sede legale in Via Massimo D'Antona 28, 60033 Chiaravalle (AN), garantisce il presente bene sul territorio italiano per un periodo di 24 mesi dalla data di consegna.

Il consumatore è titolare dei diritti previsti dal par. 2 Art. 133 del D.Lgs. n.206 del 06/09/2005 e successive modifiche, la presente garanzia lascia impregiudicati tali diritti.

Per richiedere l'intervento in garanzia, l'acquirente, immediatamente dopo il rilevamento del difetto, dovrà contattare il venditore per iscritto o telefonicamente.

Per ottenere l'assistenza nel periodo di garanzia, è necessario restituire al venditore il bene difettoso accompagnato dal tagliando di garanzia debitamente compilato in ogni sua parte, dal documento fiscale d'acquisto e di consegna (scontrino, fattura o ricevuta, documenti di trasporto).

In ogni caso, il tagliando di garanzia da solo non sostituisce in alcun modo il documento atto a dimostrare la data di consegna del prodotto.

Nota: ogni tentativo di riparazione, ripristino o modifica del bene, che esuli da quanto contemplato nel manuale utente, da parte di persona non autorizzata dal venditore, farà decadere la garanzia. Consigliamo di leggere attentamente in ogni sua parte il manuale di istruzioni che accompagna il prodotto.

MODALITÀ DI ASSISTENZA

Se necessiti di assistenza per il tuo prodotto, ti invitiamo a contattare il Rivenditore JOYCARE BABY presso il quale è stato effettuato l'acquisto. Sarà il Rivenditore stesso a prendere contatti con la nostra azienda per la valutazione della modalità di intervento più idonea al Tuo caso e a fornirti tutte le successive indicazioni.

GB

Thank you for purchasing the Baby footmuff **JOYCARE BABY**.

Universal baby footmuff, top-quality textiles, fleece inside and waterproof outside.

- Length: 85 cm.
- Width: 38 cm.
- Filling: 420 gr.
- Hood with adjustable cord
- 5 security attachments making it suitable for all stroller models
- Warm fleece lining on double padding
- Waterproof and windproof
- Machine washable at 30° C. It dries quickly

CLEANING AND MAINTENANCE: Refer to the care label attached to the fabric cover. Keep the steel parts dry to prevent them from rusting.



*Wash cold
water 30°C*



*Dry in tumbler at
reduced temperature*



Do not bleach



*Medium iron
150° C max*



*Do not dry
clean*

WARRANTY

Joycare S.R.L., single-member company, having its registered office in Via Massimo D'Antona 28, 60033 Chiaravalle (AN), guarantees this product for a period of 24 months from the date of delivery.

The consumer shall have the rights, provided by the applicable national laws, ruling the sales of consumer goods. This warranty shall leave such rights unaffected.

To require intervention during warranty period, the purchaser, as soon as detecting the flaw, must contact the retailer/local importer by written means or over the telephone.

In order to obtain assistance during the warranty period, it is necessary to return the faulty product to the retailer/local importer, together with the warranty slip, duly and thoroughly filled out, the purchase invoice and delivery note (purchase receipt, invoice or receipt, bill of lading).

However, the warranty slip alone does not replace in any way the document, proving the delivery date of the product.

Note: any attempt of repairing, recovering or changing the product, beyond the provisions of the user's manual, by an individual, not authorized by the seller, shall invalidate the warranty.

We recommend to carefully and thoroughly read the instructions manual of the product.

E

Gracias por comprar el saco termico **JOYCARE BABY.**

Saco acolchado universal, interno en suave vellón, externo en material hidrófugo y anti viento.

- Altura: 85 cm.
- Ancho: 38 cm.
- Relleno: 420 gr.
- Capucha con cordón regulable
- 5 ataques de seguridad para cualquier tipo de carritos
- Interior en suave y calido vellón con doble acolchado interno
- Externo en material hidrófugo y anti viento
- Lavable en lavadora a 30C. Se seca rápidamente

MANUTENCION: Seguir las indicaciones de la etiqueta de lavado.



Lavar en agua fría a 30° C



Secar en la secadora a temperatura reducida



NO blanquear



Planchar a una temperatura máx. de 150° C.



NO lavar a seco

GARANTIA

Joycare S.R.L. socio único, con sede legal en Via Massimo D'Antona 28, 60033 Chiaravalle (AN), garantiza el presente producto por un período de 24 meses a partir de la fecha de entrega.

El consumidor es titular de los derechos previstos de la legislación nacional aplicable y disciplinada a la venta de bienes de consumo, la presente garantía permite actuar tales derechos.

Para solicitar el uso de la garantía, el comprador, inmediatamente después de haber verificado el defecto, deberá contactar al vendedor/importador local por escrito o telefónicamente.

Para obtener asistencia en el período de garantía es necesario devolver al revendedor/importador local el producto defectuoso acompañado del certificado de garantía correctamente completado en cada una de sus partes y del documento fiscal de compra y entrega (recibo, factura, documentos de transporte).

De todas formas, el certificado de garantía por sí solo no sustituye de ningún modo, al documento que demuestra la fecha de entrega del producto.

NOTA: todo intento de reparación o modificación del producto, fuera de quanto contemplado en el presente Manual, por parte de personas no autorizadas por el vendedor, dejará sin efecto la garantía.

Aconsejamos leer atentamente cada una de las partes del Manual de Instrucciones que acompaña el producto.

F Nous vous remercions d'avoir acheté la chancelière **JOYCARE BABY**.

La chancelière universelle, intérieur doux en polaire, extérieur imperméable et coupe-vent.

- Longueur: 85 cm.
- Largeur: 38 cm.
- Rembourrage: 420 gr.
- Capuche avec cordon réglable
- Équipée de 5 encoches, pour tout type de poussette
- Chaud doublure en polaire sur le double rembourrage interne
- Extérieur imperméable et coupe-vent
- Lavable en machine à laver 30° C. Il sèche rapidement

NETTOYAGE ET ENTRETIEN: Suivez les instructions de lavage sur l'étiquette d'entretien sur le produit.



*Lavage à l'eau
froide à 30°C*



*sécher en machine à
température réduite*



Ne pas blanchir



*Repasser à température
de 150°C max*



*Ne pas laver
à sec*

GARANTIA

Joycare S.R.L. est une S.R.L. une société avec un seul associé, ayant un siège principal représenté par l'intermédiaire de Massimo d'Antona, 28, 60033 Chiaravalle (AN) dont le produit est garanti pendant une période de 24 mois à partir de la date de livraison.

Le consommateur aura des droits applicables au regard des règlements et des lois nationales en vigueur, ordonnances sur les biens de consommation. Cette garantie ne changera pas ces droits.

Pour entamer la procédure S.A.V ou faire appel à une intervention au cours de la période de garantie, dès que l'acheteur détectera une faille du produit, ou un défaut du produit, à ce moment-là, il devra contacter le détaillant/ la société importatrice locale, soit par écrit, soit par téléphone.

Afin que la procédure d'intervention soit entamée correctement au cours de la période de garantie, il est important de renvoyer le produit défectueux au détaillant, ou à l'importateur ainsi que les documents liés à la garantie. Le client retournera ses produits complets avec l'ensemble des éléments suivants: Emballages d'origines - Bon de retour (cf pièces jointes) - Formulaire de retour (cf pièces jointes) - Facture d'achat

Dès réception du colis défectueux, l'équipe commerciale procédera aux vérifications nécessaires et le client sera tenu informé du traitement sa demande par mail. Cependant, rien ne remplacera la facture prouvant la date de livraison du produit.

PS: Nous recommandons vivement de lire soigneusement et dans sa totalité le mode d'emploi ou le manuel technique du produit.

N'importe quelle tentative de réparer, de récupérer, ou de changer le produit au delà des dispositions du manuel d'utilisation, par une personne non autorisée remettra en cause la garantie.

SLO

Hvala za nakup zimske vreče **JOYCARE BABY**.

Univerzalna prešita vreča z notranjostjo iz mehkega flisa in zunanjo stranjo iz nepremočljivega materiala, ki ščiti pred vetrom.

- Višina: 85 cm
- Širina: 38 cm.
- Podloga: 420 g
- Kapuca z nastavljivo vrvico
- Varnostna pritrdišča na 5 mestih za vse modele vozičkov
- Topla podloga iz flisa na dvojnem notranjem polnilu
- Zunanja plast iz nepremočljivega materiala, ki ščiti proti vetru
- Lahko perete v pralnem stroju na 30 °C. Se hitro suši

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE: Upoštevajte navodila za pranje, navedena na oznaki za vzdrževanje, ki je prišita na izdelek.



Pranje v mrzli vodi
pri 30 °C



V sušilnem stroju sušite pri
nižji temperaturi



Beljenje ni dovoljeno



Kemično čiščenje
prepovedano



Likajte pri povprečni
temperaturi največ
150 °C

GARANCIJA

Joycare S.r.l. edini družbenik s pravnim sedežem na naslovu Via Massimo D'Antona 28, 60033 Chiaravalle (AN), Italija, izdaja za ta izdelek z garancijo, ki traja 24 mesecev od dneva predaje.

Potrošnik ima pravne pravice v skladu z veljavno nacionalno zakonodajo, ki ureja prodajo potrošniških dobrin, ta garancija ne ogrozi te pravice.

Za uveljavljanje garancije se mora kupec takoj po odkritju napake pisno ali telefonsko obrniti na lokalnega prodajalca / uvoznika.

Za asistenco v času veljavnosti garancije mora lokalnemu prodajalcu / uvozniku vrniti poškodovano blago vključno z v celoti izpolnjenim garancijskim obrazcem, dokazilom o nakupu in o predaji (račun, potrdilo, dobavnica).

Sam garancijski obrazec nikakor ne zamenjuje dokumenta, ki dokazuje datum predaje izdelka.

Opomba: vsak poskus popravila, obnove ali spremembe izdelka, ki ni v skladu s temi navodili za uporabnika, ki bi ga opravila oseba, ki je ni pooblastil prodajalec, razveljavi garancijo.

Priporočamo vam, da skrbno in v celoti preberete navodila za uporabo, ki ste jih prejeli z izdelkom.

JOYCARE®

BABY

JOYCARE S.R.L. Socio unico

Sede legale e amministrativa: Via Massimo D'Antona, 28
60033 Chiaravalle (AN) - ITALY Tel. +39 071 890151 - Fax: +39 071 2809336

MADE IN EU
www.joycare.it

JC-1265

